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Голові Рахункової 
палати України 
МАГУТІ P.M. 

Шановний Романе Миколайовичу! 

Надсилаємо Рішення Комітету від 24 листопада 2015 року «ІТро 
результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету на 
одноразову виплату жінкам, яким присвоєне почесне звання України «Мати- j 
героїня», за матеріалами Рахункової палати України». л^^У"4%ЗО 09./5* 
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Р І Ш Е Н Н Я 1 

(протокол № 32 від 24 листопада 2015 року) 1 

Про результати аудиту ефективності використання коштів 
державного бюджету на одноразову виплату жінкам, яким присвоєне 
почесне звання України «Мати-героїня», за матеріалами Рахункової 
палати України 

Комітет, розглянувши питання, за матеріалами Рахункової палати 
України, про результати аудиту ефективності використання коштів 
державного бюджету на одноразову виплату жінкам, яким присвоєне почесще 

і 

звання України «Мати-героїня», вирішив: 

1. Інформацію Рахункової палати України про результати аудйту 
ефективності використання коштів державного бюджету на одноразову 
виплату жінкам, яким присвоєне почесне звання України «Мати-героїня», 
взяти до відома. j 

Інформацію про заходи Міністерства соціальної політики України про 
усунення порушень та недоліків, виявлених при проведенні аудйту 
Рахунковою палатою України щодо ефективності використання коштів 
державного бюджету на одноразову виплату жінкам, яким присвоєне почесне 
звання України «Мати-героїня», взяти до відома. 



2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України: 

1) до 1 березня 2016 року внести пропозиції Президенту України щодо 
внесення змін до Положення про почесні звання України, затвердженого 
Указом Президента України від 29 червня 2001 року № 476, з метою 
удосконалення механізму присвоєння почесного звання України «Мати-
героїня»: І 

І 

щодо встановлення граничних термінів розгляду документів щодо 
присвоєння почесного звання України «Мати-героїня»; j 

щодо визначення критеріїв об'єктивного оцінювання заслуг жінок, які 
мають право на представлення до нагородження почесним званням «Мати-
героїня»; 

щодо виплати одноразової винагороди спадкоємцям померлих жіно[к, 
яким було присвоєне почесне звання «Мати-героїня», але за життя^не була 
виплачена одноразова винагорода; 

2) доручити Міністерству соціальної політики України: 

вжити заходів щодо створення у 2016 році Державного 
автоматизованого реєстру багатодітних сімей і жінок, яким присвоєне 
почесне звання України «Мати-героїня»; ( 

забезпечувати обґрунтоване планування видатків на виплату 
одноразової винагороди жінкам, яким присвоєне почесне звання України 
«Мати-героїня», та вживати заходів щодо недопущення залип|ків 
невикористаних асигнувань в умовах обмежених фінансових ресурсів. 

Голова Комітету А. ПАЛАТНИЙ 




